

焦作日报

JIAOZUO RIBAO 要闻 B1

2006年11月29日 丙戌年十月初九 星期三

倾听民意 关注民生 见证时代 引领新风

有奖征集新闻线索

读者所提供的新闻线索一经采用,即给予价值50-300元的奖品一份。
爆料电话:3934397
奖品提供:
焦作市现代精品商务中心
电话:2930008
河南贝特文化发展有限公司
电话:2769998
公司和中心专门设计、生产、销售旅游纪念品和外事、商务、收藏等文化礼品。

我市成功申报一项国家高新技术产业化项目

本报讯(记者 杨丽娜 通讯员 杨波)河南裕华高白玻璃有限公司自主研发的高透压延太阳能电池封装玻璃项目,近日被正式列入2006年国家高新技术产业化项目专项,成为我市继2004年10万套汽车气制动防抱死制动系统(ABS)后又一个获此殊荣的项目。高透压延太阳能电池封

装玻璃是太阳能电池必需的集热部件,可广泛应用于太阳能发电。河南裕华公司从2000年开始进行太阳能电池封装玻璃配方、生产工艺的研究,累计投入研发资金1700多万元。该公司2005年6月开始小规模生产,到今年6月底,该产品已生产1万余吨,被上海电力科技有限公司、无

锡尚德太阳能电力公司、天津泰岳玻璃公司、北京华美公司等用于太阳能电池封装。产品大部分销往国际市场。目前,全球能够进行太阳能电池封装用超白玻璃产业化生产的企业只有法国圣格班、美国PPG、英国皮尔金顿和日本旭硝子等极少数跨国集团,国内外太阳能电池组件封

装用超白玻璃的供应全部被上述几家公司垄断。作为目前唯一一家从事太阳能电池组件封装用超白玻璃的国内专业生产厂家,河南裕华公司已经掌握了产业化所需的关键技术,产品成品率高,质量已达到或超过国外同类产品,价格比国外同类产品低25%-30%,具有较强的竞争力。

新闻热线:3681234 3909990 订报热线:3934398 3907003

教育督政:督出教育事业新面貌

本报记者 李涛

“我们两口子今天终于‘同工同酬’了!”近日,领到当月工资的修武县葛庄二中校长祁新压不住内心的喜悦,脸上露出开心的笑容。祁新和妻子是大学同班同学,后来一起参加工作,一同评职称,只因他在乡下工作,工资水平赶不上在县城做普通教师的妻子的工资呀。这都是教育督政给我们带来的好事。”他说。

祁新所说的教育督政,指的是我市为促进教育事业快速发展而采取的一项新举措,即组建新的市政府教育督导团,每年对县级政府教育工作进行督导评估,使“以县为主”的农村义务教育管理体制得到落实。2004年6月,我市以市长令的形式颁布《焦作市教育督导规定》,在全省率先制定了教育督导的地方性法规,并在其中专列《督政及其内容、实施督政的形式及督政评估结果使用做了明确的规定》。同年,我市借助召开农村工作会议的机会,结合国家及省有关文件精神,在全省各地市第一家以市政府文件的形式下发了《关于建立对县级人民政府教育工作督导评估制度的通知》,从此正式确立了对县级政府教育工作的督导评估制度。为加强教育督导机构建设,我市组建了由主管教育的副市长任团长,市教育、财政、监察等相关部门负责人任副团长的市政府教育督导团。各县市区在机构改革中均设立了政府教育督导团办公室,充实了工作人员,进一步加强了对督政工作的领导。如今,全市县级专职教育督导人员达

到45人,县级专职督学13人,兼职督学137人,特约督学40人。2006年,我市又决定在每年的全市教育质量奖中中专为督政、督学设立奖励资金152万元,奖励资金位居全省之最。2005年5月9日,我市首次对县级政府教育工作进行督导评估。市委副书记、市长毛超峰作出批示:督导检查务求严格细致,不出差错。教育督导团团长、副市长董金花给督导人员制定了铁的纪律:同城不吃饭,下乡不喝酒;不得接受被检查单位的宴请,不得收受礼品;坚持一把尺子量到底,保证评估结果的公正。督政的结果出来了,该如何使用?我市的做法是:教育督导团将评估情况向市政府汇报,市政府以政府文件形式在全市公开发出通报,并将评估的具体情况反馈到各县市区政府和教育行政部门。同时,将各县市区评估得分结果在《焦作日报》进行排名公布,社会对此反响强烈,由此,我市又成为全省第一个在新闻媒体上发布教育督政公报的地市,此举极大地激发了各县市区落实教育政策、加大教育投入的决心。两年来,通过两次督学评估和一轮评估整改检查,全市各级党委、政府对教育优先发

接二连三不幸的低保户,满怀感情地致信社区,感谢社区十年来对她无微不至的帮扶——

谢谢你的爱

殷小晴 刘海珍

11月26日,解放区七间街街道身患重病的低保户王春霞将一封感谢信送到了环北路社区。这封沉甸甸的感谢信承载了王春霞一家对社区十年帮扶救助的感恩之情。1996年,王春霞夫妻先后下岗。就在一家人为生计发愁的时候,她被查出患上了罕见的中分化鳞形细胞癌。一次又一次的治疗花光了家里的积蓄,使家里债台高筑。屋漏偏逢连阴雨。今年年初,她的丈夫因积劳成疾患重病住进了医院。8月,她的儿子被查出患有鼻囊腺瘤,需要做囊肿切除术。一个接一个的打击让这个不幸的家庭在风雨中飘摇。环北路社区的关爱如雪中送炭。从1996年王春霞第一次手术身体恢复后,社区就为她介绍工作,过年过节为她送去营养品。2003年,社区给她家申请了低保金,并在她第二次到北京做手术时,为她申请了2000元的重大疾病救济金。2005年,社区又为她申请了1000元的重大疾病救助。王春霞的丈夫身患重病住院时,社区为其办理了市惠民医院医疗卡,并协调医院在她家没有钱缴纳治疗费用的情况下,先行对她丈夫进行救治。王春霞的儿子考上黄河水利技术学院,社区为她儿子申请了2000元的贫困学生助学金,今年8月又为她送去了3000元的贫困学生助学金。今年11月,解放区全面提高城市低保对象中特困居民低保金额,社区积极为王春霞一家争取,区民政局将她家的低保金增加到495元。一提起社区的关怀,王春霞一家就激动得泪流满面。王春霞说:“如果没有社区的帮扶,我的家早就完了。10年来,社区一直帮助我们,社区干部就是我们家的亲人。”11月27日一大早,在环北路社区主任张喜学的带领下,社区干部推着小车将400块煤球以及牛奶、鸡蛋等营养品送到了王春霞的家。张喜学说,王春霞一家能享受到这么多的优惠,不是我们社区的功劳,应该感谢政府对困难群众的关怀,感谢越来越完善的政府救助体系。我们将更好地利用政府救助政策帮助更多需要帮助的困难群众。



连日来,博爱县阳庙镇党委积极开展向解放前入党的老党员发放生活补贴活动。图为镇党委主要领导将2006年全年960元生活补助送到村老党员申敬文手里。刘丽玲 摄

公告

经中国银行业监督管理委员会焦作监管分局批准,我行决定撤销民主路支行烈士街储蓄所、民主路支行跃进路分理处、解放路支行工业东路分理处、解放路支行和平路储蓄所、民主南路支行站前路储蓄所、解放路支行工业中路分理处等6个机构。这些机构的业务分别并入新华街支行、民主路支行新市场分理处、解放路支行焦东路分理处、广场支行、民主南路支行友谊南路储蓄所、解放路支行塔南路分理处。

特此公告

中国工商银行股份有限公司焦作分行

你的声音我在听

提取公积金额度咋确定

问题提出 赵先生
问题陈述 我想买一套房子,并准备使用公积金贷款,但不知到底能提取多少公积金?
行动记者 杨海利
行动结果 市住房公积金管理中心答复,根据《焦作市住房公积金缴存和提取管理办法》规定,只要符合住房公积金提取条件的缴存职工都可按规定提取。公积金提取的具体额度要分以下几种情况:(1)因购买、建造、翻建、大修自住住房提取公积金的,提取总额不得超过购买、建造、翻建、大修自住住房的费用,不得超过住房公积金账户余额的80%;(2)退休人员经核定后,本息一次提取,并注销个人住房公积金账户;(3)完全丧失劳动能力并与单位终止劳动关系的,经核定后,本息一次提取,并注销个人住房公积金账户;(4)出境定居及户口迁出本省的,经核定后,本息一次提取,并注销个人住房公积金账户;(5)偿还购房贷款本息的,提取总额不得超过偿还住房贷款本息,不得超过住房公积金账户余额的80%。

大学毕业生自主创业 怎样申请贷款优惠政策

问题提出 纪先生
问题陈述 我是去年毕业的大学生,一直没有找到工作,想自己创业。听说国家对大学生创业贷款有优惠政策,如何才能申请到这些优惠呢?
行动记者 实习生 吴凡
行动结果 市小额贷款担保中心答复,我市2002年7月以后毕业的全日制大中专毕业生申请小额贷款担保,须凭毕业证、营业执照(副本)、身份证、户口簿、创业培训合格证等有关材料申请贷款。担保贷款额度根据经营项目、规模效益等综合确定,一般在3万元以内,合伙企业贷款额度不超过10万元。小额贷款担保期限与借款合同期限一致,一般在一年以内,最多不超过两年。自愿到基层创业的高校毕业生申请小额贷款担保并从事微利项目的,由财政给予50%贴息。

党报热线 快速反应
热线电话:3681234
文字传真:3935485
网上爆料:jz.dahew.com/
lbs www.jzrb.com/tsx



以民为本 为民解困

沁阳市民政工作叫响全国

本报讯(记者 赵晓晓)在11月24日第十二次全国民政会议上,沁阳市被授予“全国民政工作先进市”称号。沁阳市以保障社会弱势群体生活为重点,城乡社会救助体系得到进一步规范和完善。沁阳市建立和完善了城乡最低生活保障制度,截至11月份,该市城镇低保对象达到4068户、8447人,月发放低保金62.5万元,人均73元,高于省委、省政府确定的人均70元标准。农村低保对象达到3244户、9453人,月发放保

一“锤”砸中两万

“排列3”第06317期开奖号码为845,焦作彩民当期博取718注组选6,位居河南省地区榜首。修武县彩民孙先生当期一人拿下100注,结合号码的遗漏、大小、单双等走势,选出了“458”这三个号码,单式投注组选六100倍,一“锤”敲出了奖金21000元。

马海启

组版编辑 拜利萍
责任校对 闫莉玲

培育大产业 转移劳动力 修武四万农民成为“产业工”

本报讯 “骑上电动车,在家门口上班,真是太好了!”11月22日,修武县高村乡农民王永江与焦作金玉龙实业有限公司签订了用工合同,高高兴兴地进入车间当上了一名“产业工人”。眼下,在修武县农村,像王永江一样,放下锄头,穿上工作服,离土不离乡的上班族有4万多人,年人均收入7400元,工薪收入成为农民增收的新亮点。该县以“两个拉长”为重点,激活了县域经济,走出了一条强县富民之路。“两个拉长”即拉长旅游产业链条,拉长工业经济短腿。拉长工业经济短腿,把工业支柱产业作为拓宽农村劳动力转移的渠道。近年来,该县通过政策、技术、资金等多方位实施企业改制和招商引资,规划建设了城

南工业集聚区、高村科技工业园区、周庄机械制造工业园区,基本形成了以有色金属冶炼、机械加工、农副产品加工和化工为主的产业格局,培育了大通物产、六和饲料等4家年销售收入超亿元企业。今年1-9月份,该县限额以上工业增加值完成5.9亿元,增长了41.3%。工业经济增长的拉动作用更加突出,就业岗位不断增加,先后有2万多名农村剩余劳动力实现了转移就业。目前,该县已拥有旅行社、宾馆、饭店、家庭旅社、土特产商店及旅游服务企业400多家。今年1-9月份,该县共接待游客161.18万人次,实现门票收入1.2亿元,旅游综合收入4.5亿元,旅游业拉动GDP增长0.9个百分点。在旅游业从业人员中,农民人数2万多人,是城镇人员的70%。旅游业作为第三产业的龙头,正成为该县最大的富民产业和新的经济增长点。为了使工业、旅游业的用工需求和农民就业的有效对接,该县建立了劳动就业培训中心、职业技能中心等4个培训基地,每年拿出10万元专项资金,对农民进行技能培训。有关部门还联合用人单位,对农民进行“订单”培训,90%的农民经过培训后成为用人单位的生产骨干。(崔保全 贾林)



11月23日12时,沁阳市35千伏西线受雨雪恶劣天气影响出现放电现象。该市电业局输变电检修中心线路部紧急出动,以最快的速度进行了抢修,恢复了正常供电。图为抢修人员正在更换损坏的设施。王兵 摄

工会之窗

依法维护职工权益 市总工会 焦作日报社 联合

山阳区专项集体合同关爱女工

本报讯 “专项集体合同保障了女工的特殊权益。”近日,在市雨佳汽车服务有限公司,刚刚与企业工会签订专项集体合同的段菊霞高兴地说。今年年初,该区总工会出台有关措施,明确规定女职工在孕期、产期、哺乳期等特殊时期的劳动保护要写入合同中。区总工会先后深入辖区企业宣传,并联合区劳动保障局对辖区企业职工合同签订情况进行摸底,逐一检查企业职工集中的企业对该规定的执行情况。目前,该区已有20家企业1200名女工享受了这样的待遇。(王静 储晓竹)

解放区非公有制企业建会率100%

本报讯 解放区在非公有企业中大力推进基层工会建设,截至目前,该区非公有制企业建会率达到了100%。今年年初以来,解放区按照“地域相邻、行业相近”的原则,依托街道、社区、集贸市场、商务区,加快了非公有制企业区域性工会组织建设,在大杨村商业街建立了我市首家商业工会联合会,根据门店人员多少,成立了18个工会委员会、31个工会小组,有1500名员工加入了工会组织,并深入开展“十佳关爱职工经营者”、“十佳爱岗敬业好职工”评选活动,以“建家”促“建会”,推进基层工会规范化建设。(李良贵)

农民工成了香饽饽

“想不到,咱农民工也能住上楼房!”近日,在山阳区某施工工地,当徐振云等20余名外地农民工从山阳区有关领导手上接过住房钥匙时,激动得热泪盈眶。 “睡党,八人一室;吃饭,八人一桌;脏了,淋浴冲澡。无聊时,阅览室里看书,娱乐室里娱乐;想家时,夫妻间能团聚,生活上照顾,培训上从严,使全区越来越多的农民工像徐振云一样享受到了政府的关怀。 农民工赵一涛说:“今年8月份,我在山阳区组织的技能比赛中获得了一等奖,是区里统一组织的培训,学费全免。我所在的公司经常举行技能和安全教育,尤其对安全问题,不但集中学习,还专门发放了《安全生产一百问》,我们的工程进行了80%,没有发生一起安全事故。”

“睡党,八人一室;吃饭,八人一桌;脏了,淋浴冲澡。无聊时,阅览室里看书,娱乐室里娱乐;想家时,夫妻间能团聚,生活上照顾,培训上从严,使全区越来越多的农民工像徐振云一样享受到了政府的关怀。 农民工赵一涛说:“今年8月份,我在山阳区组织的技能比赛中获得了一等奖,是区里统一组织的培训,学费全免。我所在的公司经常举行技能和安全教育,尤其对安全问题,不但集中学习,还专门发放了《安全生产一百问》,我们的工程进行了80%,没有发生一起安全事故。”